   苏教版五年级下册数学期末模拟卷
一、填空。

1．(    )÷15=15/(    )==(    )（填小数）


2.1里面有(    )个的分数单位是(    )，它有(    )个这样的分数单位，要使是一个最简真分数，x可能是(    )，这些最简真分数的和是(    )。
3．在括号里填上合适的最简分数。
    25秒=(    )分    24厘米=(    )米    450千克=(    )吨
4．当圆规两脚间叉开3厘米，所画圆的直径是(    )厘米，面积是(    )平方厘米。
5．如果a和b是两个不同的质数，那么a和b的最大公因数是(    )，最小公倍数是(    )。
6．实验小学六年级16个班参加学校足球联赛，比赛采用单场淘汰制，需要比赛(    )场才能决出冠军。
7．一根3米长的绳子对折两次，每段是这根绳子的(    )，每段长(    )米。
8．在一个周长为24厘米的正方形内画一个最大的扇形，这个扇形的半径是(    )厘米，圆心角是(    )度。
9．三个连续的奇数，最小的是x，最大的是(    )，这三个数的平均数是(    )。


10．小明家、小李家都和学校在同一条路上，小明家距离学校千米，小李家距离学校千米，小明和小李两家间的距离可能是(    )千米，也可能是(    )千米。
11．把一个圆平均分成若干份，拼成一个近似的长方形，长方形的周长比圆的周长增加了8厘米。圆的半径是(    )厘米，面积是(    )平方厘米。

12．一个分数的分子和分母的和是22，分子加上4，分母减去4，约分后是。原来的分数是(    )。
13．一个三位数，百位上的数既不是合数也不是质数，十位上的数既是合数又是奇数，个位上的数既是质数又是偶数，这个三位数是(    )。
二、判断。
1．等式的两边同时乘或除以一个相同的数，所得结果仍然是等式。    (    )
2．人民医院要记录一个病人住院期间的体温情况，绘制成折线统计图比较合适。  (    )
3．最小的质数和最小的合数都是偶数。    (    )



4．大于且小于的最简分数只有一个。    (    )
5．把一个圆的半径增加1厘米，周长就增加3.14厘米。    (    )
三、选择。
1．下面不是方程的是(    )。

A．32+c=76.5     B．24×5=120    C．x+3y=60     D．
2．下面几个数都是六位数，其中a、b都表示不是0的一位数，那么一定是3的倍数的是(    )。



A．     B．     C．      D．以上都不是
3．五(3)班有23名女生，25名男生，新学期又转来了1名男生和1名女生，现在男生占全班总人数的(    )。



A．        B．       C．      D．以上都不对


4．一根绳子，第一次用去，第二次用去米，还有剩余。比较一下，(    )长一些。
A．第一次用去的    B．一样长     C．剩余的      D．无法比较
5．如图，一个等腰直角三角形的面积是5平方厘米，那么半圆的面积是(    )平方厘米。
[image: IMG_256]
A．10      B．78.5      C．31.4       D．15.7
四、计算。
1．口算。


2．解方程。
12.4+3x=25    x-0.4x=36    9x÷0.2=18


3．计算下面各题，能简算的要简算。




4．求下面图形涂色部分的面积。（单位：厘米）
(1)[image: ]             (2)[image: ]



五、操作。
2019年江海机床厂一、二车间机床产量统计如下：
	
	7月
	8月
	9月
	10月
	11月
	12月

	一车间／件
	40
	60
	80
	100
	110
	150

	二车间／件
	40
	45
	50
	60
	90
	135


1．根据表中数据，完成折线统计图。
[image: ]
2．(    )月两个车间的产量一样，(    )月两个车间的产量相差最大。
3．一车间(    )月到(    )月产量增加得最多。

4．8月份，二车间的产量是一车间的。
六、解决问题。
1．某市推出居民分时电价，其峰谷的时段及收费标准如下：高峰时段为早8时到晚9时，电价为0.55元／千瓦·时，低谷时段为晚9时到次日8时，电价为0.35元／千瓦·时。范老师家7月峰时用电量为72千瓦·时，一共缴纳电费58.5元，你知道谷时用电量是多少吗？（列方程解答）


2．许阿姨和杨阿姨是好朋友，都在人民医院上班，许阿姨每4天值一次夜班，杨阿姨每5天值一次夜班。8月3日她们俩同时值夜班，下一次她们同时值班是什么时候？



3．如图，甲杯里面装有75克豆浆，乙杯里面装有100克豆浆，分别在左杯里加入15克糖，右杯里加入25克糖。李老师喜欢喝甜一点的豆浆，该选哪一杯？
[image: ]




4．甲、乙、丙三人一起完成一项工程，结束时统计了一下，甲和乙完成了这项工程的，乙和丙完成了这项工程的，那么乙完成了这项工程的几分之几？



5． 李师傅用一张长25.12分米的铁皮，做了一个圆筒（如图），现在要给这个圆筒配备一个桶底，徒弟找来三张长方形铁皮：第一张长10分米，宽8分米；第二张长


6． 9分米，宽7分米；第三张长20分米，宽12分米。选择第几张铁皮做桶底浪费得最少？
[image: ]





参考答案

一、1.9 25 0.6   2. 8      x    1,5,7,11   2



  3．      4.6 28.26 5.1   ab


  6.15 7.    8.6 90    9.x+4 x+2



  10. 11.4  50.24   12 .    13.192
二、1．×  2．√  3．√  4．×  5．×
三、1．B  2．B  3．B  4．A  5．D

四、1．
    2. 4.2  60  0.4

    3.  （过程略）
    4．(1)5×2×5=50（平方厘米）
    (2)4÷2=2（厘米）  2+2=4（厘米）
    3.14×(4²-2²)=37.68（平方厘米）
五、1.[image: ]

2．7  10 3.11 12 4．
六、1．解：设谷时用电量是x千瓦·时。
    72×0.55+0.35x=58.5   x=54
    答：谷时用电量是54千瓦·时。
    2．[4，5]=20   3+20=23（日）
    答：下一次她们同时值班是8月23日。


  3. 15÷(75+15)=     25÷(100+25)=


[bookmark: _GoBack]    ＜
    答：选乙杯。

  4．

    答：乙完成了这项工程的。
  5. 25.12÷3.14=8（分米）
    8=8＜10  7＜8＜9  8＜12＜20
    答：选择第一张铁皮浪费得最少。
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